Pieszyce, 09 sierpnia 2019 roku
Nr: ZP 01/8/2019

Dotyczy postepowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawe unitu
stomatologicznego.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

W zwigzku z otrzymaniem wniosku o wyjaénienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia,
dotyczgcego powyzszego przetargu, Zamawiajacy udzielana nastepujacych wyjasnien:

Whniosek otrzymany w dniu: 08.08.2019 r.

Pytanie:

1. Dwuprzegubowy zagtéwek blokowany pokretiem

Proszg o dopuszczenia rozwiazania blokowania zagtowka w réwnowazny sposéb np. diwigniag lub
przyciskiem.

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga, unitu z blokowaniem zagtowka dzwignig albo przyciskiem.

Pytanie:

2. Lampa LED bezcieniowa, wyposazona w 8 diod biaty zapewniajgc bezcieniowosé i ciggtosc pracy
w razie awarii ktérejs z nich.

Whnosze o dopuszczenie rozwigzania rownowaznego — lampy LED z centralnym zrédtem swiatta.
Odpowiedi:

Zamawiajgcym nie wyraza zgody na zaproponowang zmiane.

Pytanie:

3. Automatyczne wigczanie po osiagnieciu przez fotel zaprogramowanej pozyc;ji zabiegowej i
wytaczenie przy wejsciowej i spluwaczkowej.

Wnosze o dopuszczenie rozwigzania o lepszych wtasciwoséciach — bezdotykowe sterowanie lampy za
pomocy czujnikdéw pozwalajgce na bezdotykowe uruchomienie lampy w kazdym czasie podczas
zabiegu. Dodatkowo sterowanie mozliwe jest z poziomu konsoli lekarza, oraz panelu asysty.
Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga, unitu z bezdotykowym sterowaniem lampy za pomoca
czujnikdw pozwalajacym na bezdotykowe uruchomienie lampy w kazdym czasie podczas zabiegu.

Pytanie:

4. Proszg o szczegélowe wyjasnienie wzajemnie wykluczajacych sie oczekiwarn zamawiajacego w
stosunku do pompy i separatora amalgamatu, gdyz zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby
Odwotawczej z 20 kwietnia 2017 r., KIO 641/17: "Zamawiajgcy winien opisac przedmiot
zamowienia w taki sposéb, aby wykonawcy nie mieli watpliwosci, jaki produkt i na jakich
warunkach mogq zaoferowad, aby spetniat wymagania SIWZ. Niezbedne jest, aby opis przedmiotu
zamowienia byt sporzqdzony w sposéb Jjasny, zrozumialy i zawierajgcy wszystkie elementy
niezbgdne do prawidfowego sporzgdzenia oferty”

Punkt 1.4 mowi o tym, ze unit ma by¢ zaopatrzony w pompe z separatorem amalgamatu zas punkt
4.4 méwi o separatorze wodno-powietrznym z separacja amalgamatu. Z kolei punkt 3.4 mdwi o
ewentualnej mozliwosci doposazenia unitu za dodatkowgq doptatg w separacje amalgamatu. Prosze o
informacje jakich rozwigzan oczekuje Zamawiajgcy?

Odpowied::

Zamawiajgcy  dokonat  stosownej zmiany SIWZ.  Zmiana opublikowana jest na
www.przychodniapieszyce.pl w zaktadce dotyczacej zamdwienia.
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